
17.	06.	2022	 	08:43:50

NLW	Tour ismus	Marke t ing	GmbH	 : 	Wir 	arbe i ten       
daran , 	d ie 	nachhal t igste 	Region 	Öste r re ich s 	zu            

werden



NLW	Tourismus	Marketing	GmbH	:	Wir	arbeiten	daran,	die 	nachhaltigste 	Region	Österre ichs	zu  
werden

2

Deutsch

Allgemeines

Titel	der	Umfrage
NLW	Tourismus	Marketing	GmbH	:	Wir	arbeiten	daran,	die

nachhaltigste	Region	Österreichs	zu	werden

Autor

Sprache	der	Umfrage

Öffentliche	Web-Adresse	der	Umfrage	(URL) https://www.survio.com/survey/d/K6S3L1U4Q4E3D9S8W

Erste	Antwort 28.	05.	2021

Letzte	Antwort 02.	05.	2022

Dauer 339	Tage



NLW	Tourismus	Marketing	GmbH	:	Wir	arbeiten	daran,	die 	nachhaltigste 	Region	Österre ichs	zu  
werden

3

Umfrage	Besucher

841 96 0 745 11,4%
Insgesamt	
Besuche

Fertige
Antworten

Unvollendete
Antworten

Nur	gezeigt Insgesamt
Abschlussquote

Besuch	Historie	(28.	05.	2021	–	02.	05.	2022)
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Besuche	(841) Abgeschlossene	(96)

Besucher	total Besuchen	Quellen Durchschnittliche	Zeit	der
Fertigstellung

Nur	gezeigt	(88,6	%)
Abgeschlossene	(11,4	%)
Unvollständige	(0,0	%)

Direkter	Link	(100,0	%) 2-5	min.	(36,5	%)
5-10	min.	(51,0	%)
10-30	min.	(11,5	%)
30-60	min.	(1,0	%)
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Ergebnisse

1	Sind	Sie	zum	ersten	Mal	in	unserer	Destination?
Einzelwahl	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	a)	Ja 5 5,2%

	b)	Nein,	ich	war	schon	1-2	Mal	dort 15 15,6%

	c)	Nein,	ich	war	schon	3	Mal	oder	öfters	dort 76 79,2%

5	(5,2%)5	(5,2%)
15	(15,6%)15	(15,6%)

76	(79,2%)76	(79,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Wo	übernachten	Sie?	Bitte	geben	Sie	den	Namen	des	Ortes	an,	in	dem	Sie
übernachten
Text	Frage	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

	Almhotel	nassfeld
	am	weissensee	/Techendorf
	Camping
	Ehemals	Schluga	Camping	Pressegersee
	Eigene	Ferienwohnung
	Familien	Hotel	Kreuzwirt
	Fritzendorf
	Gatschach
	Grafendorf
	Hapimag	Sonnleitn
	Haus	Ambra,	über	12	Jahre	alt
	Haus	Hoffmann
	Haus	Waldfriede,	Neusach
	(4x)	Hermagor
	Hermagor
	Hermagor-Obervellach
	Hotel
	Hotel	Gartnerkofel
	Hotel	Kreuzwirt
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	Hotel	Kürschner	Kötschach	Mauthen
	Hotel	zum	Weissensee
	Hubertus	Hof	Nawu
	Ich	bin	seit	über	50	Jahren	regelmäßiger	Gast	beim	"Lamprechtbauer".
	Ich	übernachte	in	ferlach
	In	hotel	Plattner,	Nassfeld
	In	Obergail
	In	Pension	Lukashof	in	Obervellach
	In	Tröpolach	Hotel	Carinzia	oder	Hotel	Sonnalpe/	Falkensteiner
	Irschen	Leppenalm	oder	auch	Landhaus	Irschen
	Kameritsch
	Kamping	Knaller,	Weissensee
	Kleinbergl	oder	Hermagor
	Kötschach
	Kötschach-Mauthen
	Kreuzwirt
	Liesing
	Liesing-Niedergail
	Liesing,	Stabenteiner	Hof
	Maria	Luggau,	Liesing
	Mesnerhof	in	Liesing
	Nassfeeld	Sonnalpe
	(2x)	Nassfeld
	Nassfeld
	Neusach
	Neusach	,	Weissensee
	Nötsch
	Oberdorf
	(2x)	Obergail
	Obergail,	Lesachtal
	Obervellach
	Ortners	eschenhof
	Postran	und	Sonnenalpe
	Presseggersee
	Pressegger	See
	privat
	(2x)	Rattendorf
	Sankt	Lorenzen	im	Lesachtal
	Schlanitzen
	Sonleiten,	Jasmin	und	Susanne	apartman
	(2x)	Sonnleitn
	Sonnleitn/Nassfeld
	St.	Daniel
	St.	Lorenzen	im	lesachtal
	St.	Lorenzen	im	Lesachtal
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	ST.	Lorenzen	lesachtal
	(2x)	Techendorf
	Techendorf	oder	Neusach
	(6x)	Tröpolach
	Tröpolach
	Waidegg
	Weisbriach
	(3x)	Weissensee
	Weißensee
	Wir	befinden	uns	im	Hotel	Nassfeldhaus.	Unterkunft	ist	super,	Personal	freundlich.	1	Minute	zu	den	Skipisten
	Wir	haben	ein	eigenes	Haus	in	Mauthen.
	Wir	kommen	Morgens	an	und	dann	abends	wieder	nach	hause
	Wir	sind	immer	am	Weissensee/	Techendorf
	Wir	sind	viele	jahren	in	Die	Forelle	gewezen	und	diese	Jahr	in	Haus	Walker.
	Wodmaier
	Würmlach
	Zillertal

3	Wie	viele	Nächte	werden	Sie	bleiben/waren	Sie	schon	da?
Einzelwahl	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	1	Nacht 1 1,0%

	Über	das	Wochenende 12 12,5%

	Eine	Woche 32 33,3%

	Länger	als	eine	Woche 31 32,3%

	Länger	als	ein	Monat 20 20,8%

1	(1,0%)1	(1,0%)

12	(12,5%)12	(12,5%)

32	(33,3%)32	(33,3%)

31	(32,3%)31	(32,3%)

20	(20,8%)20	(20,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	In	welcher	Art	von	Unterkunft	sind	Sie	untergebracht?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Hotel/Residenz 24 25,0%

	Bauernhaus 16 16,7%

	B&B	Frühstückspension 6 6,3%

	Appartement 37 38,5%

	Eigenes	Privathaus 8 8,3%

	Campingplatz 7 7,3%

	Ausgestatteter	Bereich	für	Camper 1 1,0%

	Haus	von	Verwandten	oder	Freunden 8 8,3%

	Sonstiges 5 5,2%

24	(25%)24	(25%)

16	(16,7%)16	(16,7%)

6	(6,3%)6	(6,3%)

37	(38,5%)37	(38,5%)

8	(8,3%)8	(8,3%)

7	(7,3%)7	(7,3%)

1	(1,0%)1	(1,0%)

8	(8,3%)8	(8,3%)

5	(5,2%)5	(5,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Werden	Sie	die	+CARD	holiday	nutzen/haben	Sie	die	+CARD	holiday	genutzt?
Einzelwahl	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Ja 39 40,6%

	Nein 57 59,4%

39	(40,6%)39	(40,6%)
57	(59,4%)57	(59,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Bezogen	auf	die	folgenden	Punkte,	wie	viel	planen	Sie	pro	Person	für	Ihren	Urlaub
auszugeben?
Text	Frage	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

	?
	A:€	150	B:€	750	C:€	250	D:€	150	F:	€	40
	An-und	rückreise	per	auto	300€,	hotel	800€,	schipass	250€
	A)	0	B)	50,-/Nacht	C)	30,-	D)	20,-	E)	0,-	F)	46,-
	a)	100€,	b)	300€,	c)	150€,	d)	100€,	e)	50€,	f)	200€
	A)150€	b)private	Familienunterkunft	c)200€	d)100€	e)	0€,	f)ca.150€	Skipass
	a)	200€,	b)	2000€	(incl.	Hotelverpflegung),	c-e)	0€,	f)	150€
	A	250	B	800	C	750	D	50	E	50	F	450
	A	50	B	500	C	500	D	200	E	10	F	20
	A	500€	b	1500	c	200	d	20	e	20	f	100
	a)	60€,	b)	30€	c)	200€	e)	50€	f)	300€
	A)	60€	b)	500	€	c)	200€	d)	100€	f)	200€
	Ca	1000	Euro	pro	Person	im	Appartment	mit	eigener	Anreise	und	Selbstverpflegungg
	Ca.	1500	€	pro	Person	incl.	Halbpension	und	diversen	Unternehmungen
	ca	2000	EUR	pro	Person	pro	Jahr.
	ca	3000	€
	Ca	800€	je	Person
	Das	kommt	auf	die	Jahreszeit	bzw.	Angebote	an	.	Ist	individuell	je	nach	Anlass	unterschiedlich
	eine	Woche	ca.	700€	all	in
	Etwa	2500	Euro/	4	Wochen
	Etwa	700	Euro
	Ich	plane	keine	Ausgaben.	Wozu	ich	Lust	habe,	mache	ich.
	Ich	werde	ca.	800,00	€	pro	Woche	investieren.
	Max.	€	1000,00
	Pro	Woche	und	Person	500€
	Strasse.	Siend	nicht	so	gepuzt	am	pass
	Unbekannt
	unterschiedlich
	Wir	planen	immer	2000,00	_2300,00	Euro	ein
	1	Woche	Hotel	kostet	uns	meistens	so	um	die	2500€	und	1	Woche	FeWo	so	um	die	1500€.	Da	ist	dann	jeweils	Anreise,	Aufenthalt	und	Verpflegung

drin.
	100
	100
	(6x)	1000
	1000€
	1000Eu
	1000euro
	1200
	1200	€
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	1)	200	b)	0	c)	150	d)	150	e)	0	f)	150
	1200	Euro
	1200	-	1500
	(4x)	1500
	1500+
	1500euro
	1500-1700
	(4x)	200
	2000€
	2000-4000
	250
	(2x)	2500
	2500	Euro
	(4x)	300
	300€
	300-500€
	350
	3500
	(3x)	400
	400	Euro
	450€
	(4x)	500
	500
	500	eur
	500	Eur
	500-1009
	(2x)	600
	600€
	600-800	€
	(3x)	700
	700Euro
	700	-	800	€
	800
	(2x)	900
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7	Die	folgenden	Aspekte	beziehen	sich	auf	die	Nachhaltigkeit	des	Reiseziels.	Für	jeden
dieser	Aspekte	bitten	wir	Sie,	auf	einer	Skala	von	1	bis	4	anzugeben,	wie	sehr	Sie
zustimmen,	wobei	1	bedeutet	"Ich	stimme	überhaupt	nicht	zu"	und	4	"Ich	stimme
vollkommen	zu"
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,4/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 4 4,2

	 	 	 	 	 5 5,2

	 	 	 	 	 33 34,4

	 	 	 	 	 54 56,3

4	(4,2%)4	(4,2%)

5	(5,2%)5	(5,2%)

33	(34,4%)33	(34,4%)
54	(56,3%)54	(56,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4
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8	Ich	fand	die	Informationen,	die	ich	suchte,	nützlich
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,4/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 2 2,1

	 	 	 	 	 9 9,4

	 	 	 	 	 29 30,2

	 	 	 	 	 56 58,3

2	(2,1%)2	(2,1%)

9	(9,4%)9	(9,4%)

29	(30,2%)29	(30,2%)
56	(58,3%)56	(58,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Das	Personal	im	Hotel	ist	freundlich
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,7/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 5 5,2

	 	 	 	 	 3 3,1

	 	 	 	 	 9 9,4

	 	 	 	 	 79 82,3

5	(5,2%)5	(5,2%)

3	(3,1%)3	(3,1%)

9	(9,4%)9	(9,4%)
79	(82,3%)79	(82,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4

1/4

2/4

3/4

4/4
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10	Das	Hotelpersonal	verfügt	über	ein	gutes	Niveau	an	Fremdsprachenkenntnissen
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,3/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 6 6,3

	 	 	 	 	 12 12,5

	 	 	 	 	 23 24,0

	 	 	 	 	 55 57,3

6	(6,3%)6	(6,3%)

12	(12,5%)12	(12,5%)

23	(24,0%)23	(24,0%)
55	(57,3%)55	(57,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Ich	fand	das	Reiseziel	sauber
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,7/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 4 4,2

	 	 	 	 	 3 3,1

	 	 	 	 	 8 8,3

	 	 	 	 	 81 84,4

4	(4,2%)4	(4,2%)

3	(3,1%)3	(3,1%)

8	(8,3%)8	(8,3%)
81	(84,4%)81	(84,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4

1/4

2/4

3/4

4/4
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12	Ich	empfand	das	Reiseziel	als	sicher
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,8/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 3 3,1

	 	 	 	 	 2 2,1

	 	 	 	 	 4 4,2

	 	 	 	 	 87 90,6

3	(3,1%)3	(3,1%)

2	(2,1%)2	(2,1%)

4	(4,2%)4	(4,2%)
87	(90,6%)87	(90,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Ich	fand	die	Atmosphäre	des	Reiseziels	ansprechend
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,7/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 4 4,2

	 	 	 	 	 2 2,1

	 	 	 	 	 13 13,5

	 	 	 	 	 77 80,2

4	(4,2%)4	(4,2%)

2	(2,1%)2	(2,1%)

13	(13,5%)13	(13,5%)
77	(80,2%)77	(80,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4

1/4

2/4

3/4

4/4
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14	Das	Reiseziel	ist	für	Menschen	mit	Behinderungen	zugänglich
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	2,8/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 20 20,8

	 	 	 	 	 16 16,7

	 	 	 	 	 28 29,2

	 	 	 	 	 32 33,3

20	(20,8%)20	(20,8%)

16	(16,7%)16	(16,7%)

28	(29,2%)28	(29,2%)
32	(33,3%)32	(33,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

15	Das	Reiseziel	bietet	gut	organisierte	Touren	in	der	Umgebung
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,1/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 11 11,5

	 	 	 	 	 15 15,6

	 	 	 	 	 26 27,1

	 	 	 	 	 44 45,8

11	(11,5%)11	(11,5%)

15	(15,6%)15	(15,6%)

26	(27,1%)26	(27,1%)
44	(45,8%)44	(45,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4

1/4

2/4

3/4

4/4
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16	Die	Anzahl	der	Besucher	von	Kulturstätten	wird	angemessen	gehandhabt	(z.B.
Zugang	zu	historischen	Zentren,	Museen)
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,1/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 8 8,3

	 	 	 	 	 17 17,7

	 	 	 	 	 31 32,3

	 	 	 	 	 40 41,7

8	(8,3%)8	(8,3%)

17	(17,7%)17	(17,7%)

31	(32,3%)31	(32,3%)
40	(41,7%)40	(41,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Die	Kulturstätten	werden	gut	gepflegt
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,4/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 5 5,2

	 	 	 	 	 8 8,3

	 	 	 	 	 27 28,1

	 	 	 	 	 56 58,3

5	(5,2%)5	(5,2%)

8	(8,3%)8	(8,3%)

27	(28,1%)27	(28,1%)
56	(58,3%)56	(58,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4

1/4

2/4

3/4

4/4
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18	Lokale	Traditionen	werden	gut	gefördert
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,5/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 5 5,2

	 	 	 	 	 8 8,3

	 	 	 	 	 15 15,6

	 	 	 	 	 68 70,8

5	(5,2%)5	(5,2%)

8	(8,3%)8	(8,3%)

15	(15,6%)15	(15,6%)
68	(70,8%)68	(70,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Die	lokale	Bevölkerung	ist	gastfreundlich
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,6/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 6 6,3

	 	 	 	 	 3 3,1

	 	 	 	 	 10 10,4

	 	 	 	 	 77 80,2

6	(6,3%)6	(6,3%)

3	(3,1%)3	(3,1%)

10	(10,4%)10	(10,4%)
77	(80,2%)77	(80,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4

1/4

2/4

3/4

4/4
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20	Lokale	Produkte	sind	auf	den	Speisekarten	der	Restaurants	präsent
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,5/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 6 6,3

	 	 	 	 	 6 6,3

	 	 	 	 	 16 16,7

	 	 	 	 	 68 70,8

6	(6,3%)6	(6,3%)

6	(6,3%)6	(6,3%)

16	(16,7%)16	(16,7%)
68	(70,8%)68	(70,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

21	Die	Anzahl	der	Besucher	in	Naturgebieten	wird	angemessen	verwaltet	(z.B.	Seen,
Wanderwege	und	Berggipfel)
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,4/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 4 4,2

	 	 	 	 	 12 12,5

	 	 	 	 	 23 24,0

	 	 	 	 	 57 59,4

4	(4,2%)4	(4,2%)

12	(12,5%)12	(12,5%)

23	(24,0%)23	(24,0%)
57	(59,4%)57	(59,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4

1/4

2/4

3/4

4/4
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22	Die	Naturschutzgebiete	sind	gut	gepflegt
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,6/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 4 4,2

	 	 	 	 	 4 4,2

	 	 	 	 	 21 21,9

	 	 	 	 	 67 69,8

4	(4,2%)4	(4,2%)

4	(4,2%)4	(4,2%)

21	(21,9%)21	(21,9%)
67	(69,8%)67	(69,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Es	ist	einfach,	mit	öffentlichen	Verkehrsmitteln	zu	Ihrem	Ziel	zu	gelangen
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	2,8/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 19 19,8

	 	 	 	 	 21 21,9

	 	 	 	 	 21 21,9

	 	 	 	 	 35 36,5

19	(19,8%)19	(19,8%)

21	(21,9%)21	(21,9%)

21	(21,9%)21	(21,9%)
35	(36,5%)35	(36,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4

1/4

2/4

3/4

4/4
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24	Es	ist	einfach,	sich	in	der	Destination	mit	öffentlichen	Verkehrsmitteln
fortzubewegen
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	2,6/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 20 20,8

	 	 	 	 	 25 26,0

	 	 	 	 	 23 24,0

	 	 	 	 	 28 29,2

20	(20,8%)20	(20,8%)

25	(26,0%)25	(26,0%)

23	(24,0%)23	(24,0%)
28	(29,2%)28	(29,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	Man	kann	sich	gut	zu	Fuß	oder	mit	dem	Fahrrad	fortbewegen
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,3/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 7 7,3

	 	 	 	 	 11 11,5

	 	 	 	 	 21 21,9

	 	 	 	 	 57 59,4

7	(7,3%)7	(7,3%)

11	(11,5%)11	(11,5%)

21	(21,9%)21	(21,9%)
57	(59,4%)57	(59,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4

1/4

2/4

3/4

4/4
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26	Der	Verkehr	ist	in	der	Hauptreisezeit	überschaubar
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,2/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 6 6,3

	 	 	 	 	 17 17,7

	 	 	 	 	 27 28,1

	 	 	 	 	 46 47,9

6	(6,3%)6	(6,3%)

17	(17,7%)17	(17,7%)

27	(28,1%)27	(28,1%)
46	(47,9%)46	(47,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

27	Der	Verkehr	ist	in	der	touristischen	Nebensaison	überschaubar
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,6/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 2 2,1

	 	 	 	 	 5 5,2

	 	 	 	 	 21 21,9

	 	 	 	 	 68 70,8

2	(2,1%)2	(2,1%)

5	(5,2%)5	(5,2%)

21	(21,9%)21	(21,9%)
68	(70,8%)68	(70,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4

1/4

2/4

3/4

4/4
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28	Müllentsorgungs-	und	Recyclingplätze	sind	leicht	zugänglich	und	sauber
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,4/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 4 4,2

	 	 	 	 	 15 15,6

	 	 	 	 	 16 16,7

	 	 	 	 	 61 63,5

4	(4,2%)4	(4,2%)

15	(15,6%)15	(15,6%)

16	(16,7%)16	(16,7%)
61	(63,5%)61	(63,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

29	Straßenlärm	ist	kein	Thema
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,5/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 7 7,3

	 	 	 	 	 3 3,1

	 	 	 	 	 17 17,7

	 	 	 	 	 69 71,9

7	(7,3%)7	(7,3%)

3	(3,1%)3	(3,1%)

17	(17,7%)17	(17,7%)
69	(71,9%)69	(71,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4

1/4

2/4

3/4

4/4
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30	Themen	des	Klimawandels	werden	im	Tourismusangebot	berücksichtigt
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,0/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 12 12,5

	 	 	 	 	 16 16,7

	 	 	 	 	 27 28,1

	 	 	 	 	 41 42,7

12	(12,5%)12	(12,5%)

16	(16,7%)16	(16,7%)

27	(28,1%)27	(28,1%)
41	(42,7%)41	(42,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

31	Wie	beurteilen	Sie	generell	das	Engagement	der	Destination	für	Nachhaltigkeit?
Sternebewertung	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,2/	4

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 10 10,4

	 	 	 	 	 8 8,3

	 	 	 	 	 27 28,1

	 	 	 	 	 51 53,1

10	(10,4%)10	(10,4%)

8	(8,3%)8	(8,3%)

27	(28,1%)27	(28,1%)
51	(53,1%)51	(53,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/4

2/4

3/4

4/4

1/4

2/4

3/4

4/4



NLW	Tourismus	Marketing	GmbH	:	Wir	arbeiten	daran,	die 	nachhaltigste 	Region	Österre ichs	zu  
werden

23

32	Wären	Sie	bereit,	gut	konzipierte	Projekte	zu	unterstützen,	die	das	Management
und	die	Erhaltung	von	Kultur-	und	Naturgütern	in	der	Destination	fördern?
Einzelwahl	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Ja,	finanziell 19 19,8%

	Ja,	in	Sachleistungen,	durch	ehrenamtliche	Arbeit 28 29,2%

	Nein,	ich	bin	nicht	interessiert 49 51,0%

19	(19,8%)19	(19,8%)
28	(29,2%)28	(29,2%)

49	(51,0%)49	(51,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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33	Geben	Sie	bis	zu	maximal	3	Gründe	an,	warum	Sie	sich	für	diese	Reise	entschieden
haben:
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Entspannung	und	Erholung 83 86,5%

	Besuch	von	Freunden	und/oder	Familie 22 22,9%

	Konferenz/Kongress/Seminar/Schulung 0 0,0%

	Arbeit 3 3,1%

	Kultur 4 4,2%

	Spaß 40 41,7%

	Wellness 19 19,8%

	Sport 70 72,9%

	Religion 0 0,0%

	Sonstiges 12 12,5%

83	(86,5%)83	(86,5%)

22	(22,9%)22	(22,9%)

0%0%

3	(3,1%)3	(3,1%)

4	(4,2%)4	(4,2%)

40	(41,7%)40	(41,7%)

19	(19,8%)19	(19,8%)

70	(72,9%)70	(72,9%)

0%0%

12	(12,5%)12	(12,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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34	Wie	haben	Sie	von	unserer	Destination	erfahren?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Web/Mail 17 17,7%

	Soziale	Netzwerke 31 32,3%

	Mundpropaganda 34 35,4%

	Fernsehen 8 8,3%

	Zeitschriften,	Zeitungen 7 7,3%

	Sonstiges 31 32,3%

17	(17,7%)17	(17,7%)

31	(32,3%)31	(32,3%)

34	(35,4%)34	(35,4%)

8	(8,3%)8	(8,3%)

7	(7,3%)7	(7,3%)

31	(32,3%)31	(32,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

35	Haben	Sie	Kärnten	in	den	letzten	fünf	Jahren	schon	einmal	besucht?
Text	Frage	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

	(7x)
	Als	Kind	im	oberen	seit	etwa	20	Jahren	im	unteren	Gailtal
	Die	Forelle	und	Haus	Walker
	Ehemaliger	Camping	Schluga	und	umkreis
	Faaker	See,	Heiligenblut,
	(2x)	Heiligenblut
	Hermagor
	Hermagor,	Faaker	See,	Klagenfurt
	Hermagor,	Nassfeld
	Hermagor	Pressegger	See
	Hermagor,	Villach,	Spittal,	Klagenfurt
	Hotel	Gartnerkofel-	Nassfeld
	immer	nassfeld
	immer	wieder
	In	den	letzten	12	Jahren	reisen	wir	jedes	Jahr	nach	Kärnten
	In	ferlach	und	in	St.	Veit	an	der	glan
	(2x)	ja
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	(3x)	Ja
	Ja,	aber	leider	können	und	wollen	wir	seit	2	Jahren	aufgrund	der	Corona-Maßnahmen	nicht	mehr	kommen,	weil	Ihre	Corona-Politik	grausam	ist!
	Ja,	drei	mal
	Ja,	Gatschach,	Villach,	Klagenfurt,	Hermagor,	Friesach
	Ja,	Hermagor
	Jährlich	seit	40	jahren
	Ja,	immer	im	Lesachtal
	Ja,	Immer	Nassfeld
	Ja,	Lesachtal
	Ja,	Lesachtal
	Ja,	Lesachtal,	Liesing
	ja,	Nassfeld,	Mautendorf,	Heiligenblut,	Wolfsberg
	Ja	nassfelf
	Ja	öfter
	Ja,	seit	ich	geboren	bin
	Ja,	villach	klagenfurt
	Ja,	wir	fahren	jedes	Jahr	im	Sommer	auf	einen	Bauernhof	in	Schlanitzen!
	Ja,	wir	reisten	bereits	einige	Destinationen	in	Kärnten	an.	Im	Sommer	vor	allem	die	Seengebiete,	im	Herbst/Winter	einige	Skigebiete.
	ja	Wörthersee
	Jedes	Jahr	in	Obergail
	Klagenfurt
	Klagenfurt,	Villach
	Kleinbergl	ung	Hermagor
	Komme	schon	50	Jahren
	Kötschach
	Kötschach-Mauthen
	(2x)	Lesachtal
	Mehrfach	jährlich
	Nasfeld(Tropolah),	Hermagor,	Weissensee
	Nassfeld
	Naßfeld/	Katschberg/	Obertauern/	Klagenfurt/	Villach/	eigentlich	gesamtes	Kärntner	Land
	Nassfeld	und	Gerlitzen
	nein
	(2x)	Nein
	Nein
	Nein	leider	vor	mehr	als	7	Jahren
	Neusach
	Nötsch
	Seit	2016	1-2	mal	jährlich
	Seit	30	Jahren	2	x	Jährlich	am	Weissensee
	Sonnleitn
	St.	Daniel
	ST.	Lorenzen	lesachtal	mehrfach	im	Jahr	seit	15	Jahren
	Velden,	Maria	Luggau
	Villach



NLW	Tourismus	Marketing	GmbH	:	Wir	arbeiten	daran,	die 	nachhaltigste 	Region	Österre ichs	zu  
werden

27

	Weisbriach	und	Nassfeld
	(5x)	Weissensee
	(2x)	Weißensee
	Weissensee,	Faak	am	See
	Weissensee,	fast	jedes	Jahr,	seit	über	30	Jahre
	Weissensee,	Klagenfurt,	Pressegger	See,	Großglockner,	Gailtal,	Lesachtal,	Kötschach-Mauthen
	Weissensee,	Wörthersee,	Klagenfurt
	Wir	fahren	seit	30	Jahren	ans	Nassfeld	und	lieben	es	SEEHR
	Wir	kommen	dieses	mal	zum	51malzum	Weissensee
	Wir	kommen	jedes	Jahr!	Im	Winter	und	euch	im	Sommer.	Wir	lieben	Kärnten	!
	Wir	kommen	seit	30	Jahren
	Wir	kommen	schon	seit	30	Jahren	ins	schöne	Gailtal.
	Wörthersee
	Wörthersee,	Karnischer	Höhenweg,	Nassfeld
	2006	-	2020	Weissensee	jarlich.	2021	nicht	wegen	lockdown
	3x	waren	wir	in	den	letzten	5	Jahren	in	Kärnten...immer	im	Lesachtal
	5	x	Weißensee

36	Geschlecht
Einzelwahl	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Männlich 44 45,8%

	Weiblich 51 53,1%

	Ich	ziehe	es	vor,	es	nicht	zu	spezifizieren 1 1,0%

44	(45,8%)44	(45,8%)
51	(53,1%)51	(53,1%)

1	(1,0%)1	(1,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

37	Alter	(Jahre)
Text	Frage	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

	geb.	1951
	Ich	bin	64	Jahre	alt.
	mein	Mann	wird	im	Feb.	83
	22
	23
	25
	26
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	(4x)	28
	29
	30
	(6x)	31
	(4x)	32
	34
	(3x)	35
	36
	(2x)	37
	(2x)	38
	39
	(5x)	40
	(2x)	41
	42
	(2x)	43
	(2x)	45
	(3x)	46
	(3x)	47
	47	Jahre
	(3x)	48
	49
	(2x)	50
	51
	(4x)	52
	(5x)	53
	(6x)	54
	55
	(2x)	56
	(2x)	57
	(2x)	58
	58	Jahre
	(2x)	59
	(2x)	61
	61
	64
	65,	Pensionist
	66
	(2x)	68
	69
	(2x)	72
	75
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38	Ausbildungstitel
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Pflichtschule,	Lehre	oder	weniger 20 20,8%

	Matura 36 37,5%

	Universitätsabschluss 29 30,2%

	Master	und/oder	Phd 19 19,8%

20	(20,8%)20	(20,8%)

36	(37,5%)36	(37,5%)

29	(30,2%)29	(30,2%)
19	(19,8%)19	(19,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

39	Wohnsitz:
Text	Frage	,	geantwortet	96	x,	unbeantwortet	0	x

	a)	Bezirk	Vöcklabruck
	A)	OÖ
	a)	Steiermark
	Auf	dem	Hamm	5,	50374	Erftstadt,	Deutschland
	Aus	Deutschland/	Baden	Württemberg
	a)	1170
	Bayern
	B)Deutschland
	Belgien
	Bezirk	Gänserndorf
	Bezirk	Korneuburg
	Bielefeld,	Deutschland
	Bregenz
	Česká	republika
	D
	(11x)	Deutschland
	(11x)	Deutschland
	Deutschland	/	Hamburg
	Deutschland,	Niedersachsen
	Deutschland/NRW
	Deutschland,	Raum	Stuttgart
	Die	Nederlande
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	Die	Niederlande
	D	Niedersachsen
	Gailtal
	(3x)	Graz
	HERMAGOR
	Hrvatska
	Ich	komme	aus	dem	hohen	Norden	Deutschlands.
	Italien
	Kärnten
	(2x)	Kärnten
	Klagenfurt
	Linz	-	Land
	Ljubljana,	Slovenija
	Luxembourg
	Mauthen,	aus	D	eingewandert.
	Nederland
	Niederland
	(3x)	Niederlande
	Niederlande
	(2x)	Niederösterreich
	NÖ
	Oberösterreich/Innviertel
	Polen,	Rybnik
	(2x)	Schweiz
	Steiermark
	Südburgenland
	Süd-Oststeiermark
	Tirol
	tull
	Ukraine,	Kyiv
	(2x)	Ungarn
	Villach
	Weiz
	wie	kommen	Deutschland
	(6x)	Wien
	Wien
	Wir	kommen	aus	Deutschland.	Wedterwald
	Wir	wohnen	in	die	Niederlande
	1110	Wien
	84405	Dorfen	,	Deutschland
	98529	Suhl-Mäbendorf
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Umfrage-Einstellungen

Erlaube	mehrere	Einsendungen?

Zurückkehren	zur	vorherigen	Fragen	erlauben?

Frage-Nummern	anzeigen?

E-Mail-Benachrichtigung	bei	beantworteten	Umfrage?

Passwortschutz?

IP-Beschränkung?
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Anhang:	Umfrage

NLW	Tourismus	Marketing	GmbH	:	Wir	arbeiten	daran,	die	nachhaltigste	Region
Österreichs	zu	werden

Guten	Tag,

bitte	widmen	Sie	dieser	Umfrage	ein	paar	Minuten	Ihrer	Zeit.

Mit	diesem	 Fragebogen	wollen	wir	die	Meinung	unserer	 Gäste	zur	 Nachhaltigkeit	des	 touristischen	 Angebotes	 in	der	 Region	 Nassfeld,	 Lesachtal
und	Weissensee	in	Kärnten	erheben.	Dabei	sollen	nicht	nur	Umweltaspekte,	sondern	auch	Management,	sozioökonomische	und	kulturelle	Aspekte
berücksichtigt	werden.	Danke,	dass	Sie	mithelfen,	unsere	Destination	zu	verbessern!

Das	 Ausfüllen	des	 Fragebogens	dauert	 ca.	5	Minuten.	Wir	bitten	 Sie,	den	gesamten	 Fragebogen	auszufüllen.	 Der	 Fragebogen	 ist	 individuell	und
anonym.	Die	 Informationen	werden	in	gesammelter	Form	mit	höchster	Vertraulichkeit	verarbeitet,	in	Übereinstimmung	mit	der	EU-Verordnung
679/2016	(GDPR)

1	Sind	Sie	zum	ersten	Mal	in	unserer	Destination?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

a)	Ja b)	Nein,	ich	war	schon	1-2	Mal	dort c)	Nein,	ich	war	schon	3	Mal	oder	öfters	dort

2	Wo	übernachten	Sie?	Bitte	geben	Sie	den	Namen	des	Ortes	an,	in	dem	Sie	übernachten

3	Wie	viele	Nächte	werden	Sie	bleiben/waren	Sie	schon	da?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

1	Nacht Über	das	Wochenende Eine	Woche Länger	als	eine	Woche Länger	als	ein	Monat
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4	In	welcher	Art	von	Unterkunft	sind	Sie	untergebracht?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

Hotel/Residenz Bauernhaus B&B	Frühstückspension Appartement Eigenes
Privathaus

Campingplatz Ausgestatteter	Bereich	für
Camper

Haus	von	Verwandten	oder
Freunden

Sonstiges

5	Werden	Sie	die	+CARD	holiday	nutzen/haben	Sie	die	+CARD	holiday	genutzt?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja Nein

6	Bezogen	auf	die	folgenden	Punkte,	wie	viel	planen	Sie	pro	Person	für	Ihren	Urlaub	auszugeben?
Fragesupport:	a)	Anreise,	Verkehr	(Zug,	Bus,	Taxi,	etc.)	b)	Unterkunft	c)	Restaurants/Bars	d)	Essen	(außer	Restaurants	und	Bars)	e)	Souvenirs	f)	Unterhaltung	(Skipass,
Museen,	Ausstellungen,	Kino,	Theater,	Erlebnisse)

7	Die	folgenden	Aspekte	beziehen	sich	auf	die	Nachhaltigkeit	des	Reiseziels.	Für	jeden	dieser
Aspekte	bitten	wir	Sie,	auf	einer	Skala	von	1	bis	4	anzugeben,	wie	sehr	Sie	zustimmen,	wobei	1
bedeutet	"Ich	stimme	überhaupt	nicht	zu"	und	4	"Ich	stimme	vollkommen	zu"
Fragesupport:	Ich	habe	die	Informationen,	die	ich	gesucht	habe,	leicht	gefunden

/ 4

8	Ich	fand	die	Informationen,	die	ich	suchte,	nützlich

/ 4

9	Das	Personal	im	Hotel	ist	freundlich

/ 4
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10	Das	Hotelpersonal	verfügt	über	ein	gutes	Niveau	an	Fremdsprachenkenntnissen

/ 4

11	Ich	fand	das	Reiseziel	sauber

/ 4

12	Ich	empfand	das	Reiseziel	als	sicher

/ 4

13	Ich	fand	die	Atmosphäre	des	Reiseziels	ansprechend

/ 4

14	Das	Reiseziel	ist	für	Menschen	mit	Behinderungen	zugänglich

/ 4

15	Das	Reiseziel	bietet	gut	organisierte	Touren	in	der	Umgebung

/ 4

16	Die	Anzahl	der	Besucher	von	Kulturstätten	wird	angemessen	gehandhabt	(z.B.	Zugang	zu
historischen	Zentren,	Museen)

/ 4

17	Die	Kulturstätten	werden	gut	gepflegt

/ 4

18	Lokale	Traditionen	werden	gut	gefördert

/ 4
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19	Die	lokale	Bevölkerung	ist	gastfreundlich

/ 4

20	Lokale	Produkte	sind	auf	den	Speisekarten	der	Restaurants	präsent

/ 4

21	Die	Anzahl	der	Besucher	in	Naturgebieten	wird	angemessen	verwaltet	(z.B.	Seen,
Wanderwege	und	Berggipfel)

/ 4

22	Die	Naturschutzgebiete	sind	gut	gepflegt

/ 4

23	Es	ist	einfach,	mit	öffentlichen	Verkehrsmitteln	zu	Ihrem	Ziel	zu	gelangen

/ 4

24	Es	ist	einfach,	sich	in	der	Destination	mit	öffentlichen	Verkehrsmitteln	fortzubewegen

/ 4

25	Man	kann	sich	gut	zu	Fuß	oder	mit	dem	Fahrrad	fortbewegen

/ 4

26	Der	Verkehr	ist	in	der	Hauptreisezeit	überschaubar

/ 4

27	Der	Verkehr	ist	in	der	touristischen	Nebensaison	überschaubar

/ 4
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28	Müllentsorgungs-	und	Recyclingplätze	sind	leicht	zugänglich	und	sauber

/ 4

29	Straßenlärm	ist	kein	Thema

/ 4

30	Themen	des	Klimawandels	werden	im	Tourismusangebot	berücksichtigt

/ 4

31	Wie	beurteilen	Sie	generell	das	Engagement	der	Destination	für	Nachhaltigkeit?

/ 4

32	Wären	Sie	bereit,	gut	konzipierte	Projekte	zu	unterstützen,	die	das	Management	und	die
Erhaltung	von	Kultur-	und	Naturgütern	in	der	Destination	fördern?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja,	finanziell Ja,	in	Sachleistungen,	durch	ehrenamtliche	Arbeit Nein,	ich	bin	nicht	interessiert

33	Geben	Sie	bis	zu	maximal	3	Gründe	an,	warum	Sie	sich	für	diese	Reise	entschieden	haben:
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

Entspannung	und
Erholung

Besuch	von	Freunden
und/oder	Familie

Konferenz/Kongress/Seminar/Schulung Arbeit Kultur

Spaß Wellness Sport Religion Sonstiges

34	Wie	haben	Sie	von	unserer	Destination	erfahren?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

Web/Mail Soziale
Netzwerke

Mundpropaganda Fernsehen Zeitschriften,	Zeitungen Sonstiges
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35	Haben	Sie	Kärnten	in	den	letzten	fünf	Jahren	schon	einmal	besucht?
Fragesupport:	Wenn	ja,	wo	waren	Sie.

36	Geschlecht
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Männlich Weiblich Ich	ziehe	es	vor,	es	nicht	zu	spezifizieren

37	Alter	(Jahre)

38	Ausbildungstitel
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

Pflichtschule,	Lehre	oder	weniger Matura Universitätsabschluss Master	und/oder	Phd

39	Wohnsitz:
Fragesupport:	a)	In	Österreich,	bitte	Region	angeben:	__________	b)	Aus	dem	Ausland,	bitte	Land	angeben:	___________

Vielen	Dank	für	Ihre	Zeit!	Wenn	Sie	über	die	Destination	informiert	werden	möchten,	melden	Sie	sich	bitte	für	unseren	Newsletter	an.

https://www.nassfeld.at/de/Newsletter/
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Dieser	 Fragebogen	wurde	 im	Rahmen	des	 Interreg	 Italia	-	Österreich	 Programms	durch	das	 Projekt	"WoM365	-365	days	-	World	of	Mountains"
entwickelt.


